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Evenimente importante de raportat : Visual Fan a dezvoltat Renewable EPC by Allview, o nouă divizie din 

strategia Green by Allview, dedicată unui viitor verde și business-urilor profitabile 

Brașov, 12 noiembrie 2024 – Compania Visual Fan, listată la Bursa de Valori București sub simbolul ALW, un 

jucător important pe piața soluțiilor de energie solară, anunță lansarea diviziei Renewable EPC by Allview, o 

inițiativă care marchează un progres major al strategiei Green by Allview și care vizează implementarea de 

proiecte de energie regenerabilă de mari dimensiuni, full EPC (Engineering, Procurement, Construction), 

cu o capacitate de peste 5 MW, inclusiv sisteme de stocare. Prin această expansiune strategică, Visual Fan 

își va amplifica impactul în sectorul energetic și își va consolida poziția pe piața de profil. 

În ultimii doi ani, divizia Allview Solar Energy a evoluat constant, prin diversificarea portofoliul de la proiecte 

rezidențiale, la soluții industriale de până la 5 MW. Prin crearea diviziei Renewable EPC by Allview, compania 

și-a planificat trecerea la un nou nivel și face pași majori în implementarea unor proiecte importante de tip 

Full EPC, pentru parcuri fotovoltaice de mari dimensiuni, inclusiv cu capacități de stocare.  

Viziune și acțiuni pentru progres continuu 

Lansarea diviziei Renewable EPC by Allview reprezintă un pas natural în evoluția Allview Solar Energy și se 

aliniază cu strategia companiei de consolidare pe piața energiei regenerabile. Divizia va valorifica experiența 

acumulată, know-how-ul dobândit, parteneriatele strategice și capacitatea de a inova în domeniul energiei 

regenerabile, pentru a dezvolta parcuri fotovoltaice de mari dimensiuni, care vor deveni investiții pe termen 

lung, durabile și profitabile. Divizia Renewable EPC by Allview conduce la setarea unor noi obiective, printre 
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care: consolidarea business-ului din sfera energiei regenerabile, dublarea cifrei de afaceri și a profitului 

companiei Visual Fan, în următorii ani. Pentru atingerea acestor obiective, noua divizie înființată are în 

vedere următoarele direcții, pentru o dezvoltare sustenabilă și eficientă pe termen lung:  

✓ Concentrarea pe proiecte complexe, de mari capacități energetice. Divizia Renewable EPC by Allview își 

propune să devină un partener de încredere pentru companiile care doresc să adopte soluții eficiente și 

să genereze venituri prin vânzarea energiei. Echipa Renewable EPC by Allview este formată din specialiști 

cu experiență, capabili să gestioneze proiecte complexe cu capacități între 5 și 100 MW și să abordeze 

lucrări de joasă, medie și înaltă tensiune, iar proiectele de înaltă tensiune vor fi implementate alături de 

parteneri specializați cu expertiză în integrarea eficientă a tuturor componentelor sistemelor energetice 

și în conformitate cu standardele de siguranță și calitate. 

✓ Dezvoltarea de parteneriate strategice cu firme de renume în domeniul energiei regenerabile, care 

contribuie cu know-how tehnic avansat.  

✓ Stabilirea de relații solide cu furnizori de echipamente și tehnologii de top, esențiale pentru asigurarea 

calității și fiabilității proiectelor.  

✓ Investiția în formarea și evoluția profesională a echipei. Noua divizie se bazează pe o echipă solidă, 

formată atât din angajați deja integrați în divizia Solar Energy, cât și din noi specialiști, care aduc expertiză 

specifică în gestionarea proiectelor de mari dimensiuni. Renewable EPC by Allview reunește o echipă 

solidă de ingineri, manageri de proiect, RTE și șefi de șantier, care au acumulat experiență vastă în 

domeniul energiei solare și dețin cunoștințe aprofundate în tehnologiile de energie regenerabilă și în 

procesele de implementare.  

Gradul de implicare și dedicare al echipei, precum și angajamentul nostru față de excelență, ne-au 

promovat în piață și au condus la contractarea și implementarea unor proiecte importante cu companii din 

mediul public și privat, motiv pentru care am înființat această nouă divizie. În acest moment, ne aflăm în 

stadiu avansat de negociere pentru diferite proiecte Full EPC cu capacități de peste 5 MW. Suntem încântați 

de aceste noi oportunități și rămânem dedicați misiunii noastre de a contribui la un viitor mai verde prin 

soluții inovatoare, durabile și profitabile. 

 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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